

2023 年
7 月 31 日
星期一
农历癸卯年六月十四

荆门市中心医院



2023 年第 7 期 总第 361 期



湖北省荆门市中心医院主办 荆门市内部资料准印证号(鄂)4208-2022006/ 连

内部资料 免费交流

我院一批先进典型受表彰

选树先进典型,展现担当作为,激励广大医务工作者再立新功!

一年来,市中心医院在市委和市卫生健康委党组的领导下,全院各支部和全体共产党员全面贯彻落实党的二十大精神,深入贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想,认真扎实开展大兴调查研究、下基层察民情解民忧暖民心实践活动,

持续巩固党史学习教育成果,履职尽责,勇于担当,涌现了一批先进典型。

医院要求,希望受表彰的党支部和党员珍惜荣誉,在各自的岗位上再创新业绩,再立新功。各支部、各科室(部门)和全院干部职工要以先进为榜样,充分发挥先锋模范作用带头作用,认真履职,奋发进取,为医院建设作出更大贡献。(黄亚杰)

市级荣誉

一、市直卫生健康系统“红旗党支部”(4 个)

市中心医院临床一支部
市中心医院临床二支部
市中心医院临床三支部
市中心医院临床六支部

主任

刘奇川 市中心医院人事科科长
王 炎 市中心医院医务科科长
毛 强 市中心医院经济管理办公室副主任
张于权 市中心医院保卫科科长
陈华丽 市中心医院后勤管理科副科长
郭 峰 市中心医院基本医疗保险科科长
庞树峰 市中心医院医学装备科副科长
张 杰 市中心医院药学部副主任
余凡华 市中心医院疼痛科医生
刘 旭 市中心医院公共卫生科副科长兼
卫生应急办公室副主任

二、市直卫生健康系统优秀党务干部(1 人)

刘 瑛 市中心医院临床二支部书记、肿瘤 II 病区主任

三、市直卫生健康系统“五星”共产党员(48 人)

徐 霞 市中心医院质量控制管理办公室

(下转第 2 版)

人人讲安全 个个会应急

——荆门市中心医院“安全生产月”系列活动回眸



今年 6 月是全国第 22 个“安全生产月”,根据市安委办和市卫健委的工作要求,我院围绕主题“人人讲安全,个个会应急”,以安全生产“四个一”活动为载体,通过“线上+线下”相结合的方式,扎实开展“安全生产月”系列活动,坚决防范遏制安全事故发生,持续保持医院安全生产形势稳定。

后勤服务中心、保卫科、医学装备科、信息科等部门在全院开展天然气泄漏、防暴力伤医、地下停车场车辆起火、中心供氧站液氧罐故障和网络信息安全等应急演练,切实提升医院应急响应处置能力。

积极参与竞赛

组织全院干部职工参加“人人讲安全,个个会应急”安全生产知识竞赛,重点掌握《安全生产法》《突发事件应对法》《生产安全事故应急条例》《湖北省安全生产条例》等法律法规及相关安全生产规范性文件,参与竞赛人数占全院在岗职工的 82%,平均分为 97.6 分,及格率达到 98.32%,有效增强了干部职工的安全意识、安全责任和安全生产能力。

突出问题整改

开展安全风险隐患整改“回头看”,结合《关于印发(市中心医院安全风险隐患大排查、典型事故大警示行动方案)的通知》(荆医发(2023)5 号)文件要求,对照隐患排查整改、危险源监控管理“两项清单”,围绕安全生产各类问题开展“回头看”,落实整改问题 200 余项,做到了隐患排查全覆盖、问题整改无死角,医院安全生产防线进一步织密筑牢。

通过开展“安全生产月”系列活动,全院干部职工的安全生产积极性进一步提高,安全风险防范意识明显增强,为今后更好地开展安全管理工作打下了坚实的基础。医院将持续不懈地抓实抓细各项安全生产防范措施,实现以月促年,确保医院平安有序运行。(唐直亭)

广泛宣传动员

充分利用医院官网、微信公众号、视频号、电子显示屏、医院工作群和院内 OA 平台等媒介推送“安全生产月”主题宣传片、“十大逃生演练科普视频”、安全生产警示教育短片、安全生产相关法律法规、燃气安全使用知识等,组织和动员全院职工广泛参与,传播“人人讲安全,个个会应急”的理念,营造安全生产浓厚氛围。

强化教育培训

通过院党委会、院长办公会、院周会、科务会等形式深入学习习近平总书记关于安全生产的重要论述精神,和上级部门关于安全生产工作要求,做到安全生产“时时讲、处处讲”,干部职工安全红线意识明显增强。强化专业培训,组织开展燃气安全使用、消防器材实操等技能培训。严格落实“岗前三分钟”和安全生产“明白卡”学习教育制度,将安全教育融入业务工作实际,做到干部职工人人讲安全,个个会应急。

抓实应急演练

结合医疗卫生行业安全事故特点,针对性开展应急演练,医院组织

荆楚理工学院医学部专家受邀到我院开展师资培训

提升教学水平 打造“双师型”人才



7 月 19 日,荆楚理工学院医学部专家受邀到我院开展师资培训,全院教学管理人员和临床教师共 70 人参加。

培训会上,荆楚理工学院医学部副教授王小凤和教师严婉煜分别围绕《OBE 理念下的课堂教学示范》《教学文书的规范和教学平台的使用》等主题进行了专题讲座。他们结合现代教学理念、学校教学要求和自己的教学经历,就教学设计、教学评价、授课技巧、教学规范等方面进行了细致讲解,为我院教师承担课堂教学提供了参考标准和模板。各教研室教师、教学管理人员纷纷表示参加此次师资培训

活动收获颇丰,学到了许多宝贵的教学经验。

自今年 3 月 22 日我院与荆楚理工学院签署附属医院合作协议以来,医院全面承担了荆楚理工学院护理、临床医学、口腔医学等专业的课堂授课任务和临床带教工作。临床教师教学能力是影响教学质量的核心因素,本次培训是一次良好的开端,今后,我院将形成常态化的培训与考核机制,为医院培养出一批能治病救人又能教书育人,肩负双重使命的“双师型”人才,为未来医学人才的培养探索新路。(程惠玲)